Námi vyráběné stropní desky najdou využití ve výstavbě rodinných domů, v bytových, občanských, sportovních, průmyslových i v dopravních stavbách.

Stropní desky spřažené

Stropní  desky spřažené představují moderní a progresivní technologii stavění.  Slučují v sobě jak nosnou funkci včetně zabudované nosné spodní výztuže tak i funkci ztraceného bednění pro monolitickou dobetonávku horní vrstvy stropní desky. Výhodou spřažené stropní desky je snadná montáž, vysoká tvarová variabilita , nízká hmotnost prvků. Spřažené stropní desky lze ukládat na stěnové i tyčové podpůrné konstrukce, zejména je vhodné stropní desky navrhovat jako spojité o vícero polích. Výztuž věnce stropní desky se zpravidla ukládá do monolitické části stropu.Spřaženou stropní desku  tvoří prefabrikovaná deska tl. 5 - 7 cm s nadbetonovanou monolitickou částí tl. 10 - 24 cm. Dodatečně betonovaná vrstva umožňuje zabudování všech druhů instalací, nebo konstrukční vylehčení stropu polystyrenem. Tvar stropní desky lze libovolně přizpůsobit dispozičnímu řešení a rozmístění podpůrných  konstrukcí.Velikost, tvar a poloha případných prostupů se umístí do stropní desky po dohodě se zákazníkem.

Stropní desky se v montážním stadiu podpírají. Podepření stropní desky se provádí průběžné, kolmo na směr rozpětí stropní desky a podle projektové dokumentace.  Poté  následuje uložení volné spodní a horní výztuže a zmonolitnění vybetonováním horní betonové vrstvy. Odstranění montážních podpěr se provede po dosažení projektem předepsané pevnosti betonu horní vrstvy stropní desky (cca po 28dnech).

Podhledová část stropní desky je v kvalitě pohledového betonu. Vrchní (plnící) plocha desek je záměrně zdrsněna  pro lepší spolupůsobení s nabetonovanou vrstvou. Viditelné hrany stropních desek jsou zkoseny.Spáry stropní desky se přiznávají nebo se zarovnají stěrkovou hmotou.
Stropní desky plné
              Stropní desky plné se využijí k rychlému zakrytí prostor menších rozponů. Tloušťka stropní desky je odvislá od délky prvku a velikosti působícího zatížení. Šířka stropních desek se volí v násobku 30cm. Je možné vyrobit i stropní desky jiných rozměrů a různých tvarů. Do stropní desky lze  osadit kotvy, lze vytvořit prostupy. Stropní desky se přepravují se přepravují na nákladních automobilech, manipulují se podle velikosti ručně nebo pomocí jeřábu. Stropní desky vyrábíme z kvalitního konstrukčního betonu vysoké pevnosti. 
Stropní desky balkonové

             Stropní desky balkonové se využijí převážně u bytových či rodinných domů. Tyto stropní desky se vyrábějí převážně podle požadavku architektonického řešení celého objektu. Je možné vyrobit balkonové stropní desky buď předsunuté s vlastní podpěrnou konstrukcí nebo jako vyčnívající součást stropní desky objektu. Balkonové stropní desky se osazují na zdivu k tomu připraveném uložení a v případě konzolovitého vyložení se montážně podpírají. Balkónové stropní desky se v případě potřeby na přerušení tepelných mostů osazují z čela speciálními nosníky k tomu určených. Tvar balkónové stropní desky  lze libovolně upravit, vyrobit ve spádu, osadit okapničkou či  systémovými prvky pro osazení balkonového zábradlí, sloupků či jiných konstrukcí. Stropní balkonové desky se přepravují na nákladních automobilech, manipulují se pomocí jeřábu. Uložení stropní desky na stavbě doporučujeme osazovat odbornou firmou nebo našimi pracovníky. Stropní desky balkonové vyrábíme z kvalitního konstrukčního betonu vysoké pevnosti. 
Stropní desky podestové
             Stropní desky speciálně upravené do prostoru schodiště se nazývají podesty. Tyto stropní desky se vyrábějí převážně na zakázku se schodišťovými rameny tak, aby vytvořené ozuby navazovaly na ozuby ve schodištích. Podestové stropní desky se osazují na zdivu k tomu připraveném uložení nebo do kapes ve zdivu. Stropní desky podestové  lze dále osadit zvukově izolačními pouzdry z boku i z čela , které tlumí kročejový hluk. Tvar stropní desky  lze upravit i výřezem nebo zúžením šířky. Do podest lze osadit systémové prvky pro osazení schodišťového zábradlí, sloupků či jiných konstrukcí. Stropní podestové desky se přepravují na nákladních automobilech, manipulují se pomocí jeřábu. Uložení stropní desky na stavbě se provádí podle projektové dokumentace. Tyto stropní desky doporučujeme osazovat odbornou firmou nebo našimi pracovníky. Stropní desky podestové vyrábíme z kvalitního konstrukčního betonu vysoké pevnosti. 
Stropní desky na zakázku

Stropní desky pro další použití, jiných rozměrů či požadavků vyrobíme na zakázku. Jsme schopni vyrobit desky šikmé, obloukové . Vyrábíme stropní desky na garáže, na zastropení jímek a nádrží, na sklepy rodinných domů. Vyrábíme stropní desky na překrytí kanálů,šachet. Stropní desky vyrobíme  dle konkrétních podmínek, možností přepravy či požadavků zákazníka.     
              Pro další informace o stropních deskách, balkonech či podest nás neváhejte kontaktovat na:

               e-mail: prefahubenov@quick.cz                                  tel:        380 312 253

                           prefa@najihu.cz                                               fax:       380 313 176

                           kvalita@naso.cz                                               mob:     777 723 690

