Námi vyráběné oplocení najde využití ve výstavbě rodinných domů, v bytových, občanských, sportovních, průmyslových i v dopravních stavbách. 
Nejčastěji využívané oplocení je z drátěného pletiva zavěšeného na ocelových sloupcích. Aby pletivo neprorůstalo travinami, dodáváme na toto oplocení podezdívku z betonových patek a do nich zasunutých podhrabových desek.  Plotové patky mají průměr 30 cm, výšku 70 cm. Z boku patky jsou vytvořeny drážky pro fixaci podharbových desek a v horní ploše patky je kruhový otvor pro usazení ocelové trubky oplocení. Hmotnost patky je 120 kg. Podhrabové desky mají tloušťku 5 cm, výšku 29 cm a délku 285 cm. Hmotnost desky je 80 kg. Osová vzdálenost pro osazování patek je tedy 3 metry.
Další variantou oplocení z drátěného pletiva je využití betonových sloupků. Tyto sloupky se ukládají do vykopané prohlubně, kde se obetonují nebo se usazují do námi vyráběných kalichů. Sloupky na oplocení mají profil 12 cm x 10 cm a délku 2,7 m. Hmotnost sloupků je 80 kg/ks.

V zemědělské živočišné výrobě se využívají ohradníkové sloupky. Tyto sloupky mají profil 10cm x 10 cm a délku 1,8 m. Jsou opatřeny závěsnými třmeny, do kterých se zasouvají ohradníkové kladnice. Hmotnost sloupků je 45 kg/ks.
Dalším výrobkem v kategorii oplocení je stříška na plot či na plotové podezdívky. Tyto stříšky vyrábíme podle požadavku zákazníka v negativní formě. Všechny prvky na oplocení vyrábíme z kvalitního konstrukčního betonu vysoké pevnosti. 
Pro další informace o prvcích na oplocení nás neváhejte kontaktovat na:

               e-mail: prefahubenov@quick.cz                                  tel:        380 312 253

                           prefa@najihu.cz                                               fax:       380 313 176

                           kvalita@naso.cz                                               mob:     777 723 690

