Námi vyráběné stájové rošty slouží k vytvoření roštové části podlahy ve stájích pro chov skotu, mladého skotu, prasat. Vyrobíme samozřejmě i stájové rošty na zakázku podle konkrétních požadavků zákazníka.

Stájové rošty pro skot a prasata
 Stájové rošty  jsou využívány v živočišné výrobě, zejména pro výkrm ustájeného skotu a chov prasat ve stájích. Tvar stájových roštů je uzpůsoben tak, aby co nejúčinněji procházely výkaly do podpodlahových kanálů, aby nedocházelo k případnému ucpání stájového roštu a aby stájové rošty odpovídaly stáří a druhu ustájených zvířat. Šířka štěrbiny pro propad výkalů a šířka nášlapné plochy jsou normovány s ohledem na stáří a druh ustájeného dobytka. Stájové rošty mají štěrbinu šířky 3,5 cm pro skot, 2,5 cm pro telata, 2 cm pro prasata a 1,3 cm pro selata. Délky, šířky a tloušťky  stájových roštů jsou nastaveny podle  požadavků zákazníka.
Stájové rošty jsou vyráběny v pozitivní formě pro litý beton, takže po odformování je nášlapný povrch  stájového roštu mírně zdrsněn pro zabránění klouzání zvířat po tomto povrchu. Stájové rošty mají tři lamely a sestavují se v nekonečnou řadu ve stájové podlaze. Výhodou námi vyráběných stájových roštů je dlouholetá životnost,  snadné a rychlé usazení, možnost okamžitého využívání, odolnost a  nízká pořizovací cena.

Stájové rošty se dopravují na korbě nákladního automobilu a usazují se pomocí zdvíhacího prostředku na předem zhotovený kanál. Stájové rošty  jsou opatřeny závěsy pro snadné osazení.
Stájové rošty jsou vyrobeny z kvalitního, nepropustného betonu

Stájové rošty na zakázku

Stájové rošty pro další použití, jiných rozměrů či požadavků vyrobíme na zakázku. Technologie výroby je stejná jako u typového stájového roštu s tím, že rozměry roštu budou upraveny dle konkrétních podmínek, možností přepravy či požadavků zákazníka.     

              Pro další informace o stájových roštech nás neváhejte kontaktovat na:

               e-mail: prefahubenov@quick.cz                                  tel:        380 312 253

                           prefa@najihu.cz                                               fax:       380 313 176

                           kvalita@naso.cz                                               mob:     777 723 690

