Námi vyráběné trámy najdou využití ve vnitřních i venkovních prostorách bytových, občanských, sportovních, průmyslových a dopravních staveb.

Trámy slouží k vytvoření vodorovné nosné nebo ztužující konstrukce skeletu hal. Rozmístění trámů v konstrukci je voleno s ohledem na požadovaný účel objektu. Trámy staticky působí v konstrukci jako prosté nosníky. Trámy vyrábíme a dodáváme v následujících parametrech:

Trámy vaznicové 

Trámy vaznicové slouží k vynesení střešního pláště. V konstrukci plní nosnou funkci. Přenáší vodorovné zatížení do vazníků nebo svislých nosných stěn. Trámy vaznicové jsou většinou průřezu tvaru písmene „T“ nebo obdélníkového průřezu. Velikost průřezu trámů vaznicových je odvislá od délky prvku a velikosti působícího zatížení. Trámy se přepravují na nákladních automobilech, manipulují se pomocí jeřábu. Trámy vaznicové jsou vyrobeny z kvalitního konstrukčního betonu vysoké pevnosti. 

Trámy ztužující 

Trámy ztužující plní v konstrukcích ztužující funkci. Jsou to vodorovné tyčové prvky, které nejsou výrazně zatěžovány svislými silami a přenášejí zejména vodorovné síly působící v konstrukci. Trámy ztužující jsou většinou obdélníkového průřezu a jsou osazeny kotevními prvky pro přenos působících sil v zhlaví trámů. Velikost průřezu trámů ztužujících je odvislá od délky prvku a velikosti působícího zatížení. Trámy se přepravují na nákladních automobilech, manipulují se pomocí jeřábu. Trámy ztužující jsou vyrobeny z kvalitního konstrukčního betonu vysoké pevnosti. 

Trámy na zakázku

Trámy pro další použití, jiných rozměrů či požadavků vyrobíme na zakázku. Rozměry trámů budou upraveny dle konkrétních podmínek, možností přepravy či požadavků zákazníka.     

 Pro další informace o trámech nás neváhejte kontaktovat na:

               e-mail: prefahubenov@quick.cz                                  tel:        380 312 253

                           prefa@najihu.cz                                               fax:       380 313 176

                           kvalita@naso.cz                                               mob:     777 723 690

